

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 29.12.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005641392

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Swiss Investment Property XI AG, Baar

Swiss Investment Property XI AG (Swiss Investment Property XI SA) (Swiss Investment Property XI Ltd) Neuhofstrasse 5A 6340 Baar

Swiss Investment Property XI AG (Swiss Investment Property XI SA) (Swiss Investment Property XI Ltd), in Baar, CHE-486.408.503, Neuhofstrasse 5A, 6340 Baar, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 13.12.2022. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist das Halten und Verwalten von Gewerbeimmobilien. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen irgendwelcher Art beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sein könnten, den Zweck der Gesellschaft zu fördern; oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Darlehen für eigene oder fremde Rechnung sowie Garantien und Pfandrechtsgeschäfte für verbundene Unternehmungen und Dritte eingehen. Sie kann Immobilien im In- und Ausland erwerben, verpachten, vermieten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann jede Art von Schuld oder Wertpapieren, innerhalb der Schweiz oder im Ausland, erwerben, halten, verwalten oder verkaufen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Alle Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen per Brief, Telefax oder E-Mail unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. Mit Erklärung vom 13.12.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Märki, Martin A., von Küsnacht (ZH), in Männedorf, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Ostergaard, Keld, von Oberägeri, in Oberägeri, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 19601 vom 23.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug